
В Иркутске перед судом предстанут руководители крупного поставщика строительных материалов Иркутской области за неуплату налогов

Четвертым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора, бенефициара и бухгалтера организации, осуществляющей деятельность по поставке строительных материалов. Указанные лица обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов группой лиц по предварительному сговору), а также в пособничестве совершению указанного преступления (ч. 5 ст. 33, п. «а» ч. 2 ст. 199 УК РФ).

По версии следствия, обвиняемые с целью уклонения от уплаты налога на добавленную стоимость отразили в учете организации за 2018-2020 гг. заведомо ложные сведения о фиктивных сделках по поставке товаров подконтрольными организациями, заявив фиктивные вычеты по НДС в документах учета, не исчислив и не уплатив в бюджет НДС в крупном размере, что повлекло причинение ущерба бюджету Российской Федерации на сумму более 22 миллионов рублей.

Следствием собрана полная доказательственная база их причастности к совершению преступления. В целях обеспечения возмещения ущерба, причиненного преступлением, на имущество фигурантов наложен арест.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1773086>